Вести из 4-б класса

Что может быть страшнее, чем война? Лишь слёзы, да страдания несёт она, Счастье разбирает у наших всех людей, Любимых, разлучая, конечно и друзей.

14 сентября в нашем классе прошел час общения «Мы памяти этой верны» (в рамках акции «Наследие Победы»).

Мы посмотрели видеофильм «Дыхание родной земли», посвященный жителям Самарской области. Победа была достигнута объединенными усилиями фронта и тыла, снабжавшего войска всем необходимым. Война забрала мужчин, в деревнях остались старики, женщины и дети. Они трудились на полях, выполняя самую тяжелую работу. Несмотря на сложнейшие условия труда, нехватку рабочих рук и техники, за годы войны труженики сельского хозяйства сдали государству 97,7 тыс. тонн мяса, 167,3 тыс. тонн молока, около 3 тыс. тонн шерсти и 82,4 млн. тонн зерна, внеся тем самым весомый вклад в обеспечение продовольствием армии и тыла.

Также мы узнали, как восстанавливалось сельское хозяйство после войны, и как развивается оно сейчас.





